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Як уладкаваць інтэр'ер
Вынік

З чаго пабудаваць лазню: дах, сцены, інтэр'ер

Матэрыял для пабудовы лазні

Пры будаўніцтве лазні можна выбраць адзін з тыпаў будынкаў:

з ацыліндраванага бервяна (або бруса);
з каменя, цэглы, блокаў;
каркасная пабудова;
з арболита.

Разгледзім больш падрабязна кожны з гэтых матэрыялаў.

Лазня з дрэва

Годнасці дрэва як будматэрыялу бясспрэчныя: даступнасць, экалагічнасць, камфортнасць пражывання, нізкая цана.
Праекты лазняў з бруса дазваляюць пабудаваць цёплае трывалае збудаванне. Для такіх будынкаў не трэба
дадатковае ўцяпленне. Сцены можна ўзводзіць з брусаў або бярвення. Дрэва стварае асаблівую атмасферу з
аздараўленчым эфектам з дапамогай паху і вонкавага выгляду,

Бервяно для будаўніцтва лазні бярэцца наступных відаў:

окоренное: хуткі спосаб апрацоўкі, які патрабуе дадатковага акультурвання;
скобленное: больш глыбока апрацаванае бервяно, якое дае даўгавечнае будынак;
строганное: надае пабудове тэрмаізаляцыйны ўласцівасці;
лафетированное: забяспечвае шчыльную якасную кладку пры мантажы;
ацыліндраванае: мае найбольш прывабны выгляд, стандартызаваныя памеры, надае пабудове доўгі тэрмін
службы.

Карыстаюцца папулярнасцю праекты лазняў з клеенага бруса. Матэрыял захоўвае якасці драўніны, не схільны да
дэфармацый у розных кліматычных умовах. Матэрыял добра апрацоўваецца ахоўным пакрыццём, за кошт чаго доўга
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служыць. Праекты лазняў з клеенага бруса можна купіць пад ключ або прадумаць самастойна, пры падтрымцы
спецыялістаў. Многія дызайнеры і кампаніі дадуць праекты і цэны лазні з клеенага бруса.

Лазня з каменя, цэглы, блокаў

Камень і цэгла выкарыстоўваюцца радзей, так як пад такую пабудову патрэбен грунтоўны падмурак, а сцены трэба
доўга выграваць. У цэглы як будматэрыялу для лазні мноства пераваг:

ён даўгавечны і не патрабуе дадатковага правядзення аздобных прац;
валодае высокімі цеплаізаляцыйнымі ўласцівасцямі;
дазваляе ўзвесці складаны і прывабны праект;
не гніе, не паддаецца шкоднікаў.



Аднак пры гэтым лазня выходзіць даражэй, патрабуе складанай сістэмы вентыляцыі, дае вялікую нагрузку на
падмурак. Знешні выгляд цаглянай сцяны прайграе побач з бярвеністай.

Лазня з блокаў

Цяжкія цэглу можна замяніць блокамі, якія нашмат лягчэй і не патрабуюць ўмацавання падмурка. Блокі лёгка
рэжуцца ножовкой, пры мантажы выкарыстоўваецца спецыяльны цэментны клей. Матэрыял неабходна апрацоўваць
для памяншэння вываду цяпла вонкі.

Праекты лазняў з пеноблоков і газаблокі танней.

Каркасная лазня



Недарагі варыянт з невялікім вагой, не патрабуе падмурка. Будаўніцтва даступна нават пачаткоўцам і будзе
каштаваць танна. Не дае ўсаджвання, таму ўнутранай аздабленнем можна заняцца адразу. З недахопаў: будынак
выходзіць з нізкім узроўнем параізаляцыі, сцены трэба дадаткова абараняць ад вільгаці.

Лазня з арболита

Бюджэтны арболит валодае малым вагой, выдатна захоўвае цяпло і вельмі трывалай.

Усе матэрыялы павінны быць якасныя. Драўляныя дэталі маюць патрэбу ў апрацоўцы і насычэнні.

Варыянты ўнутранага ўладкавання памяшкання і планіроўкі

Раней лазня магла складацца з аднаго памяшкання. У наш час класічная лазня ўяўляе сабой некалькі пакояў, кожная
з якіх выконвае сваю задачу.

Дзякуючы занавання памяшканняў хутчэй ажыццяўляецца разагрэў апарні, тады як пакой для адпачынку мае
нармальную тэмпературу. З прылазніка павінна быць проста ўваходзіць ва ўсе памяшканні.

Ўнутранае ўладкаванне лазні залежыць перш за ўсё ад яе тыпу. Мыйная і парная могуць быць абсталяваны ў адным
памяшканні, калі гэта руская лазня, і павінны дзяліцца, калі гэта фінскі варыянт. Калі пабудова з басейнам, то ў пакой
з ім павінны выходзіць парная, пакой адпачынку і мыйная – гэты варыянт будзе аптымальным.



Лазня, абсталяваная верандай з мангалам, стане любімым месцам сям'і і яе гасцей. У пакоі адпачынку можна
размясціць не толькі слых, але і кальяна.

Удалай канструкцыяй будуць праекты лазняў з пакоем адпачынку і тэрасай. Тут можна адпачыць ўнутры ў халодны
час года ці атрымаць асалоду ад прыродай на тэрасе летам. Прапануем міні-агляд праектаў лазні з тэрасай.



Абраны праект лазні з басейнам стане выдатным месцам для адпачынку.



Цікавым варыянтам стане лазня з мансардай і балконам у ёй. Для такога праекта падыдзе двухсхільны або ламаная
дах. Пакрыць яе можнаондулином, які забяспечыць трываласць даху і даўгавечнасць ўсёй пабудове.

Пры праектаванні лазні варта ўлічыць некаторыя важныя моманты:

планіроўку памяшканняў;
сістэму водазабеспячэння;
разводку сеткі электраэнергіі;
каналізацыю і сістэму сцёкаў.

/catalog/onduline/tile-diy/


Зручным варыянтам будзе лазня, у якой будзе выхад з прылазніка або пакоі адпачынку на тэрасу, а печка можа
размяшчацца ў пакоі адпачынку і служыць камінам

Як уладкаваць інтэр'ер

Аздобныя матэрыялы прадстаўлены на рынку ў такой шырокай палітры, што іх выбар дазволіць рэалізаваць любую
ідэю ў любым стылі. Галоўнае сумясціць арыгінальнасць інтэр'еру з выгодай эксплуатацыі і не загрувашчваць
прастору лішнімі дэталямі.

Для рускай лазні падыдуць прадметы з дрэва, тазікі, венікі як дэкор, на падлозе кілімкі, сплеценыя ўласнаручна.
Стыль шале адновяць букеты з духмяных траў, абрусы, чайныя прыборы, атрыбуты паляўнічага. Высокія столі і
акцэнтаваў асвятленне паглыбяць сучасны стыль.

У залежнасці ад памераў лазні выбіраюць мэбля. Распранальня можа быць пазначаная драўлянай вешалкай, а для
захоўвання мыйных прыналежнасцяў досыць невялікага шафы. Не забудзьцеся пра лаўцы для зручнасці
пераапранання.

Драўляны стол, канапа ці мяккія крэслы размесцяцца ў пакоі для адпачынку. На сценах можна абсталяваць паліцы
для захоўвання посуду і аксесуараў для лазні. Сцены драўляныя або афарбаваныя ў светлыя тоны. Усе прадметы
выконваюць пэўныя функцыі, нічога лішняга. Мэбля і інтэр'ер гармануюць паміж сабой.



Які праект вам варта выбраць, залежыць ад тыпу лазні, так як для кожнага патрабуюцца свае ўмовы і матэрыялы.
Традыцыйны праект уключае прылазнік, мыйную, парную. Астатнія памяшканні і зоны плануюцца зыходзячы з
памераў ўчастка. У лазневы комплекс могуць уваходзіць басейн, мансарда, веранда. Памяшканні могуць выконваць
сумешчаныя функцыі. Папулярныя драўляныя праекты патрабуюць дадатковай апрацоўкі і абароны, а будынка з
пеноблоков ўяўляюць сабой найбольш бюджэтны варыянт. Стыль лазні ствараецца з дапамогай матэрыялаў, мэблі,
прадметаў дэкору. Інтэр'ер павінен быць практычным, экалагічным і бяспечным.

Вынік

Пабудаваць лазню можна рознымі спосабамі — з дрэва, блокаў, цэглы або ў каркасным выкананні. У кожнага
варыянту ёсць свае плюсы і мінусы, ад кошту да даўгавечнасці. Самымі папулярнымі застаюцца драўляныя лазні за
кошт выгоды і натуральнага выгляду, але і блокі, часта выбіраюць за іх даступнасць і прастату мантажу. Галоўнае —
падабраць падыходны варыянт пад свае задачы і бюджэт.

Планіроўка і ўнутранае ўладкаванне таксама гуляюць вялікую ролю. Можна зрабіць простую лазню з парнай і
прылазнік, а можна дадаць пакой адпачынку, басейн, мансарду ці тэрасу. Усё залежыць ад фантазіі і памеру ўчастка.
Ўнутры часта выкарыстоўваюць дрэва, дадаюць дэкор, мэбля і патрэбныя дробязі — тазікі, паліцы, лаўкі.

Важна ўсё прадумаць загадзя: як будзе праведзена электрычнасць, вада, куды адводзіцца сцёк. Без гэтага ніякай
камфорт немагчымы. Добрая лазня — гэта тая, дзе прыемна адпачываць, усё на сваіх месцах і хочацца вярнуцца яшчэ
раз.
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